

加快“五区”建设，打好“三引”关键战，壮大镇域经济发展

争当“大美新”临沂建设排头兵

——本报专访河东区委书记、区人大常委会主任王晓军

市委第十二届八次全体(扩大)会议结束后，河东区要如何贯彻落实会议精神，在建设“大美新”临沂中发挥什么作用？28日，本报记者专访了河东区委书记、区人大常委会主任王晓军。

“这次市委全委会，是在沂蒙老区发展的关键时期召开的一次重要会议，吹响了全面建成小康‘走在前列’、建设‘大美新’临沂的集结号，是新时期推进临沂科学跨越发展的总动员，必将在沂蒙发展史上产生重大而深远的影响。”王晓军表示，河东区作为临沂主城区之一，在“大美新”临沂建设中责无旁贷，理应承担与区位、地位相称的责任，高点定位，对标赶超，争当“大美新”临沂建设的排头兵。

王晓军说，河东的“五区”分别对应高端服务业、新型工业、城镇经济、现代农业和文化旅游业产业功能布局。4月8日，林峰海书记来河东调研视察，对“五区托一城”发展战略及“五区”建设成绩给予充分肯定，作出了“河东在谋划布局上拉得比较开，与临沂的目标定位在结合上

考虑比较深入，要继续坚持”的明确要求。河东区将深入贯彻林书记的指示要求，按照这次会议的部署，把“五区”作为经济工作的主战场、产业发展的主平台和转调创的主阵地，对标临沂经济技术开发区和茌平县，全力以赴打好“三引一促”、园区建设攻坚战，不断开创全区科学发展的新局面。

国家级临沂经济技术开发区北区加快推进投资10亿元的高纯石墨深加工、12亿元的豫鲁五金机械产业园等企业产业园区建设和富士康项目落地前期准备；临沂临空经济区重点推进北京海纳阳光医药总部、耀莱航空产业园等12个、总投资220亿元的临空产业项目落地建设，推动临沂商城向陆、空立体化物流模式转变，启动建设电子商务产业园；临沂东城新区加快推进天元锦都城、荣盛阿尔卡迪亚星级酒店等32个、总投资380亿元城市开发项目和华野总部旧址、教育学区等11个公共服务项目；汤泉旅游度假区加快推进鲁商幸福城、奥华国际温泉度假

村等16个、总投资340亿元的温泉文化旅游综合开发项目的落地建设；国家级农高区发挥示范带动作用，实施“农高区提升”和“东进”计划，启动农业科技孵化中心、国家级农产品质量监督检验中心建设，加快推进核心区、都市农业体验区13个、52亿元的现代农业项目和汤河、八湖、郑旺3个现代农业示范片区建设。

王晓军认为，河东区的差距在“三引”上，实现内强外拓、发力赶超的战略关键和必由之路也在“三引”上。今后，河东区将紧盯世界500强、国内500强和行业龙头企业，瞄准现代服务业、城市经济、临空经济等新型业态，搭建好园区建设和基础设施配套平台，力争3年引进市外资金323亿元，与国内外科研院所、高校建立长期合作关系的企业达到60家以上，引进转化国内外先进科技成果100项以上，建设1至2处产业技术创新战略联盟，引进在国内外具有较大影响力的研发平台5至8家。实施“155”人才工程，力争3年引

进“千人计划”“万人计划”“泰山学者”或相当层次的领军人才10名，带资金、带技术、带项目的创新创业领军人才50名，博士、硕士毕业生等高学历人才500名。

镇域经济是县域经济发展的基础，没有镇域经济的支撑，就没有县域经济的振兴。王晓军介绍，河东区将把各镇街放在全市大格局中，发挥区位、产业和资源优势，实施“强镇富民”工程，突出项目建设、加强创业创新，推动镇域经济对标发展、进位赶超。2016年实现所有镇街公共财政预算收入过3000万元，2017年镇域公共财政预算收入、固定资产投资年均增长26%以上，实现“三年倍增”。

“做好民生事业，不能靠零敲碎打、碎片化修补，必须精准

发力，进行系统化设计、制度化安排、长效化推进。”王晓军说，河东区将坚持“体系化”民生设计理念，把保障改善民生贯穿于改革发展全过程，每年70%以上的新增财力投向民生。前几年主要抓改善教育质量，今后3年将重点抓好《全民健康保障工程三年规划》等“九大系统民生工程”，构建城乡一体的公共服务、社会保障和社会管理体系。

“政治路线确定以后，干部就是决定因素。河东区坚持‘对干部要求零容忍、对腐败现象零容忍’，抓班子、带队伍，以良好作风保证各项任务目标的实现。”直面河东的未来，王晓军信心满怀地说。

本报记者 郁恒雪 通讯员 夏洪雷 王金贵



全市行政执法监督平台正式启用

用户可直接登陆查看执法人员资格认证情况

本报5月28日讯 (记者 刘遥)日前，全市行政执法监督平台正式启用。该平台的启用将强化行政执法主体和行政执法人员资格认证管理，提高行政执法证件管理工作水平。

行政执法监督管理平台由山东省政府法制办研发。近日，

临沂市政府法制办举办了全市行政执法监督平台应用管理培训会，培训对象为市直各行政执法部门法制科室负责人及各开发区法制机构、市直各行政执法部门专门负责行政执法证件管理的工作人员。

该平台采用B/S架构，用

户端无须安装软件，可直接通

过IE浏览器进行登陆访问。用户可以登陆山东省人民政府法制办公室网站政务大厅中的“行政执法监督综合平台”进入该管理平台。同时，今后，《山东省行政执法证》的新办、换发、补发、审验等工作均通过该平台办理。

临沂市将以该平台正式启

用为契机，对行政执法主体的资格信息和执法人员证件信息予以规范和完善，并结合行政执法证件年度审验工作，对现有的行政执法人员进行清理，坚决杜绝不具备行政执法资格的人员持有行政执法证件并从事行政执法工作，实现执法监督精细化、全程化、常态化。

山东煤炭技师学院协办：
寻找百名贫困学子
(限初中及以上学历)
爱心助学专业
免收一切费用
电话：2923866

绿色交通 低碳出行

如果坚持绿色出行，就降低了能耗和污染。

